
Program - Južna Koreja

14 dni

Trasa poti: Seoul - DMZ - nacionalni park Seoraksan - Andong - Gyeongju - Busan - otok Jeju

Južna Koreja je dežela nasprotij: na podeželju celinske države in na otoku Jeju se življenje odvija počasi, s

poudarkom na naravi, v kateri se vsaka manjša sprememba opazi in opeva, medtem ko je v mestih, kot

na primer Seoul in Busan, hitrost življenja nepredstavljiva, poudarjena pa čim večja produktivnost. Mi

bomo poskušali doživeti oboje - vrvež Seoula in Busana, ter dopustovanje na otoku Jeju.

V Južni Koreji se da dobiti malodane vse: bogato zgodovino, raznolike kulturne šege in navade, izvrstno

hrano in pijačo (vse od street food-a pa do prestižnih restavracij), 24/7 zabavo v stilu karaok in nočnih

klubov, odlične treke po raznovrstni naravi in poležavanje na plaži. Mi si bomo v 14-dnih ogledali vse in

izkusili utrip življenja v Koreji.

V Seulu bomo uživali v udobnosti hiper-modernističnega tehnološkega napredka: v tem mestu se da

dobiti vse, kar si človek lahko zamisli (pa tudi veliko stvari, ki nam samim ne bi padle na pamet). Naučili

se bomo kuhati tradicionalno korejsko hrano, oblekli v tradicionalno korejsko nošo in se sprehodili po

vrtovih starodavnih korejskih palač in kulturnih vasi. Večere si bomo popestrili tako kot Korejci: peli

bomo v karaoke sobah, piknikirali ob reki Han, žurali v četrteh Itaewon in Hongdae, jedli v malih

korejskih tiendicah na ulici, kot korejski uslužbenci, ko se po dolgem delu v pisarni odpravljajo domov.

Skratka, zlili se bomo z vrvežem glavnega mesta.

Pot bomo nadaljevali z enodnevnim obiskom do območja DMZ s Severno Korejo - v ozek pas zemlje, ki

služi kot močan simbol napetosti hladne vojne in nenehnih geopolitičnih zapletov. Raziskovali bomo tudi

korejske naravne lepote v največjem nacionalnem parku Seoraksan.

Ob raziskovanju bogate korejske zgodovine, ki je sicer dostikrat spregledana v primerjavi z Japonsko

(totalno po krivici), bomo obiskali mesti Andong in Gyeongju. Ogledali si bomo tradicionalne korejske

vasi in najlepše palače in svetišča. V eni izmed vasi tudi prespimo.

Pot bomo nadaljevali v drugem največjem mestu v Južni Koreji - Busanu, kjer se bomo najedli odlične

morske hrane ter uživali v plažah in obalnih sprehodih ter razgledih.

Za konec potovanja bomo odleteli še na otok Jeju - korejski otok, ki je za korejce to, kar je za Slovence

hrvaška obala. Vulkanski otok ponuja odlične treke. Mi se bomo odpravili na najvišji vrh v Južni Koreji -

vrh Hallasan. Sprehodili pa se bomo tudi po plažah s črnim kot belim peskom ter se namakali v

tradicionalih korejskih toplih vrelcih in savnah.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Prihod v Seoul, sprehod po četrti Myeongdong, obisk N Seoul Towerja, nočitev Seul 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/potovanje-juzna-koreja/



Prevoz do hotela in osvežitev. Popoldanski sprehod po četrti Myeongdong in večerja street food na ulici

(tteokbokki, soondae, mandu, kimbap). Ob sončnem zahodu se odpravimo na stolp Namsan (N Seoul

Tower), s katerega si ogledamo razgled nad Seulom.

Dan 3  Ogled palače Gyeongbokgung, četrti Ikseon-dong in Insa-dong, nočna tura Seula, nočitev

Seul 

Sprehod po trgu Gwanghwamun ter ogled palače Gyeongbokgung (z menjavo straže). Za fotko si lahko

extra sposodite tradicionalno korejsko nošo - hanbok.

Sprehod do četrti Ikseon-dong, kjer se ustavimo za čaj, in četrti Insa-dong, kjer se ustavimo za kosilo.

Nočna vodena tura Seoula, po kateri sledijo korejske karaoke (noraebang).

Dan 4  Ogled četrti Gangnam, kuharski tečaj, piknik na reki Han, vodni šov, nočitev Seul 

Jutranji ogled četrti na južni strani reke Han, Gangnama. Sledi kuharski tečaj popularnih korejskih jedi -

za kosilo bo to, kar si sami skuhamo. Zvečer se odpravimo na reko Han (Banpo), si po korejsko naredimo

piknik (ramen, corndogs - kot v K-Dramah) in ogledamo lučke ter water show.

Dan 5  Obisk demilitarizirane zone DMZ na meji s Severno Korejo, tržnica Gwangjang, četrt Itaewon/

Hongdae, nočitev Seul 

Obisk demilitariziranega območja DMZ na meji s Severno Korejo. Večerni prihod nazaj v Seul in večerja

na tradicionalni tržnici Gwangjang. Za zainteresirane zvečer žurka v klubih v četrti Itaewon/Hongdae.

Dan 6  Palača Changdeokgung, prosto za fakultative, nočitev Seul 

Zjutraj obisk palače Changdeokgung in njenih skritih vrtov, nato pa dan v prosti režiji - čas za lastno

raziskovanje (Lotte Tower in Sky Seoul - obisk 6. najvišje zgradbe na svetu, raziskovanje Hongdae -

shopping, ipd.). Zvečer gremo skupaj peške na Namsan N Seul Tower.

Dan 7  Nacionalni park Seoraksan (4 urni hajk ali gondola z razgledno točko), noitev Seul 

Ulovimo avtobus za nacionalni park Seoraksan, kjer se odpravimo na 4-urni hike na skalovje Ulsanbawi.

Alternativa je prevoz z gondolo in krajši sprehod do razgledne točke na hribovje Gwongeumseong. V

parku pojemo še kosilo, ter se odpravimo nazaj v Seul, kjer tudi večerja in spanje.

Dan 8  Prevoz do Andonga, ogled tradicionalne korejske vasi Hahoe, obisk etničnega muzeja

Andong, vlak do Geongjuja, nočitev Gyeongju 

Prevoz z avtobusom do historičnega mesta Andong. Hitri postanek v hotelu in ogled tradicionalne

korejske vasi Hahoe. Kosilo. Popoldne ogled etničnega muzeja Andong, kjer si ogledamo tradicionalne

korejske ceremonije. Zvečer vlak do mesta Gyeongju, kjer spimo v tradicionalni korejski hiši.

Dan 9  Obisk budističnega templja Bulguksa, sprehod po mestu Gyeongju, nočitev Gyeongju 

Prevoz z avtobusom do znamenitega budističnega templja Bulguksa. Sprehod po samem mestu

Gyeongju ter zgodnja večerja - značilna jed iz Gyeongju-ja, bulgogi (korejski barbeque). Večerni ogled z

lampioni obsvetljene palače Donggung in ribnika Wolji.
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Dan 10  Bus do Busana, sprehod po četrti Gamcheon, panoramska vožnja z gondolo, plaža

Haeundae, plaža Gwangalli, nočitev Busan 

Prevoz z avtobusom do drugega največjega mesta v Južni Koreji - Busan. Postanek v hotelu in sprehod

po znameniti kulturni četrti Gamcheon, kjer si privoščimo tudi kosilo. Po kosilu vožnja z gondolo čez

ocean na višini 82m, kjer uživamo v panoramskem razgledu, ter sprehod po plaži Haeundae. Pozno

popoldne se odpravimo na morski korejski barbeque, nato pa si kupimo sladico in pijačo in se usedemo

na plažo Gwangalli, kjer si ogledamo sončni zahod.

Dan 11  Sprehod po sprehajalni poti, svetišče Yonggungsa, plaža Songjeong, morska tržnica

Jagalchi, nočitev Busan 

Sprehod po izredno fotogenični obalni sprehajalni poti Busan Green Railway, kjer se sproti ustavimo na

razglednih točkah (možnost prevoza z znamenitim obalnim vlakcom Haeundae Sky Capsule). Obisk

obmorskega templja Yonggungsa in kosilo na plaži Songjeong. Prevoz nazaj do Busana z vlakom

Haeundae Beach Train ter obisk največje morske tržnice Jagalchi, kjer si privoščimo tudi večerjo.

Dan 12  Let na otok Jeju, osvojimo vulkan Seongsan Ilchulbong, predstava Haenyo (nabiralke

morskih sadežev), sprehod po plažah, nočitev Jeju 

Kratek let iz Busana na otok Jeju, kjer rentamo avte. Prevoz do Seongsan Ilchulbong (Sunrise Peak), za

pohod na ta vulkanski osamelec (1 ura hoje). Po kosilu si ogledamo predstavitvene predstave Haenyo -

tradicionalne potapljačice in nabiralke morskih sadežev z otoka Jeju. Za večerjo si privoščimo odlično

morsko hrano, ter se ob sončnem zahodu ležerno sprehodimo s plaže Geumneung do plaže Hyeopjae.

Dan 13  Trek na Hallasan (3 ure ali 8 ur, po želji), korejske toplice, nočitev Jeju 

Zgoden zajtrk. Pohod na najvišji in najlepši vrh Južne Koreje, vrh Hallasan. Na voljo dve možni poti -

daljša, a z lepšim razgledom (celotna pot 8h), in krajša pot (3h). Ob prihodu nazaj se ustavimo za kosilo,

nato pa se odpeljemo na zasluženo razvajanje v tradicionalne korejske toplice (jimjilbang) z vročimi

vrelci. Za večerjo si privoščimo še zadnjo korejsko pojedino v mestu Seogwipo in nazdravimo za konec

potovanja.

Dan 14  Let Jeju - Seul in let proti domu 
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